Projekt O

ul. Wagnera w Gdansku / Dane planowania

ul. Wagnera w Gdansku

Planowanie wg EN 13201

Profil ulicy

2015-11-04
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Skala: 1:100
Jezdnia Szeroko$¢: 5.000 m
Liczba pasow jezdni: 2
Nawierzchnia (sucha): CIE R3
q0 (suche): 0.070
Nawierzchnia (mokra): Wet surface W3
q0 (mokre): 0.200
Chodnik Szerokos$¢: 2.500 m
Wspétczynnik konserwaciji: 0.80
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Projekt O 2015-11-04 D | Q |
ul. Wagnera w Gdansku / Dane planowania u x

Oprawa: Schréder TECEO 1/5103 /32 LEDS 500mA NW /324582 ULR: 0.00

Strumien $wietlny (oprawa): 5383.55 Im ULOR: 0.00

Strumien $wietlny (lampa):  6432.00 Im Wikm: 2448.00

Moc opraw: 51.0 W Wartosci maksymalne mocy o$wietleniowe;j
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole przy 70°: 401 cd/klm

Odstep stupa: 21.000 m przy 80°: 357 cd/kim

Nachylenie wysiegnika (3):  10.0 ° przy 90°: 8.42 cd/kim

Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.500 m W kazdym kierur)ku tworzacym podany kat z dolna linig
Wysokosé punktu 9.000 m gg)vrllic;\;\llgnri)l:.zy zainstalowanym i gotowym do uzytku

Swietlnego (1):
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu

Nawis punktu $wietlnego (2): -1.000 m oslepiania D.5
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Projekt O

Jezdnia 1 (CE4) / Podsumowanie wynikéw

Jezdnia 1 (CE4)

Wspédtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 10 x 4 Punkty

Wybrana klasa o$wietleniowa: CE4
Przynalezne elementy uliczne:

Jezdnia

2015-11-04

Szerokos¢: 5.000 m

Liczba paséw jezdni: 2

Nawierzchnia (sucha): CIE R3

g0 (suche): 0.070

Nawierzchnia (mokra): Wet surface W3
g0 (mokre): 0.200

Em [Ix] uo

Obliczona wartos¢
rzeczywista

Obliczona wartos¢ zadana
Spetnione/nie spetnione

Przynalezni obserwatorzy (2):

11.76 0.78

210.00 20.40

Obserwator  Pozycja [m]

Obserwator 1 (-60, 3,75, 1,5)
Obserwator 2 (-60, 6,25, 1,5)

DIALux

DIALux
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Projekt 0 2015-11-04

Jezdnia 1 (CE4) / Izolinie

Jezdnia 1 (CE4)

Wspéditczynnik konserwac;ji: 0.80
Siatka: 10 x 4 Punkty

Wybrana klasa o$wietleniowa: CE4
Przynalezne elementy uliczne:

Szerokos$¢: 5.000 m

Liczba pasow jezdni: 2

Nawierzchnia (sucha): CIE R3

q0 (suche): 0.070

Nawierzchnia (mokra): Wet surface W3
q0 (mokre): 0.200

Jezdnia

Em [Ix] uo
Obliczona wartos¢ 11.76 0.78
rzeczywista
Obliczona wartos¢ zadana 210.00 2 0.40
Spetnione/nie spetnione v v

Poziome natezenie oswietlenia
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Skala: 1: 200

DIALux
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Projekt 0 2015-11-04

Jezdnia 1 (CE4) / Wykres warto$ci

Jezdnia 1 (CE4)

Wspéditczynnik konserwac;ji: 0.80
Siatka: 10 x 4 Punkty

Wybrana klasa o$wietleniowa: CE4
Przynalezne elementy uliczne:

Jezdnia Szerokos$¢: 5.000 m

Liczba pasow jezdni: 2

Nawierzchnia (sucha): CIE R3

q0 (suche): 0.070

Nawierzchnia (mokra): Wet surface W3

q0 (mokre): 0.200

DIALuUX

Em [Ix] uo
Obliczona wartos¢ 11.76 0.78
rzeczywista
Obliczona wartos¢ zadana 210.00 20.40
Spetnione/nie spetnione
Poziome natezenie oswietlenia
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Skala: 1: 200
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Projekt 0 2015-11-04

Chodnik (S3) / Podsumowanie wynikéw

Chodnik (S3)

Wspédtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 10 x 3 Punkty

Woybrana klasa o$wietleniowa: S3
Przynalezne elementy uliczne:

Chodnik Szeroko$¢: 2.500 m

Em[Ix] Emin [Ix]

Obliczona wartos¢ 10.22 6.41

rzeczywista

Obliczona wartos$¢ zadana 27.50, < 21.50
11.25

Spetnione/nie spetnione

DIALux

DIALux
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Projekt O 2015-11-04 D | Q |
Chodnik (S3) / Izolinie u x

Chodnik (S3)

Wspéditczynnik konserwac;ji: 0.80
Siatka: 10 x 3 Punkty

Wybrana klasa o$wietleniowa: S3
Przynalezne elementy uliczne:

Chodnik Szerokos$é: 2.500 m

Em [Ix] Emin [Ix]

Obliczona wartos¢ 10.22 6.41
rzeczywista

Obliczona wartos¢ zadana 27.50, = 21.50
11.25
Spetnione/nie spetnione v v

Poziome natezenie oswietlenia
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Skala: 1: 200
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Projekt O 2015-11-04 D | Q |
Chodnik (S3) / Wykres wartosci u x

Chodnik (S3)

Wspéditczynnik konserwac;ji: 0.80
Siatka: 10 x 3 Punkty

Wybrana klasa o$wietleniowa: S3
Przynalezne elementy uliczne:

Chodnik Szerokos$é: 2.500 m

Em [Ix] Emin [Ix]

Obliczona wartos¢ 10.22 6.41
rzeczywista

Obliczona wartos$¢ zadana 27.50, < 21.50
11.25

Spetnione/nie spetnione

Poziome natezenie oswietlenia
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Skala: 1: 200
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